CKbNK yyeHuun,

TecToBeTe, KOUTO e HamepuTe B TO3M COOPHMUK, ca U3LANO CbOBPa3eHU C HOBUA
dopmat Ha HBO cneg 7. Knac.

MbpBaTa NoNOBUHA Ha TO3M COOPHUK ce cbCcTou oT 10 TecTa, KOUTO cneasaT
noc/ef0BaTE/IHOCTTa Ha MbPBM MoayA oT HBO, KOeTo BM NpeacTou.

BropaTta nonoBMHa e CbCTaBeHa OT Pa3/IMYHM 334a4n, OpraHM3MpPaHM No TeMu. Taka
MoXKeTe Ja 06bpHEeTe cnelmasHO BHUMaHWE Ha pasaennTe, KOMTo Hai—MHOro BU
3aTPyLHABAT, M Aa M YyNPaXKHUTE OTAENHO OT ApyruTe pasaenu. bpoaT Ha 3agaunTe B
pas/InYyHUTE TEMU e onpedesieH cropes YectoTaTa, C KOATo ca bunu pasnpeaeneHu
snaosete 3aga4m B HBO oT npeauLwHm rogmHu.

HacbpuyaBame BM 4a pasriegaTe v TECTOBETE OT NPeAULLHN rOANHU U NPU HYXA43 Aa
noTbpcuTe U nomoly, oT yumnten. OcobeHo ako umate 3aTPyAHEHUA C BTOPU MOAY.

Mbpeu mogun Ha HBO ce cbecTom oT 20 BbNPOCa — BCUYKUTE CbC 3aTBOPEH OTFOBOP
(absr).

PasnonaraTe cbc 75 MMHYTU 3a TAx. MoeTe Aa M3non3saTe Talimep, 33 43 C1 3acuyaTe
BpEMETO.

MuHeTe NbpBO Npes3 3a4a4nTe, KOUTO Ca BU JIECHU, U OCTaBeTe TPYAHUTE 3a HaKkpas.
OcTaBeTe cv Bpeme 1 3a nposepKa!

TpumK: AKO HAKOA 3af,a4a BU 3aTPyAHABaA, MOKeTe Aa npobeaTe OTroBOpUTE eAnH No
eaMH 1 Taka fa HamepuTe BepHUA 6e3 peanHo 4a pelwasaTe 3agavyata. [penopbysame
TO3M NOAXO/ CamMo Ha CaMMA M3MKUT, aKo ce HamepuTe B 6e3mnsxoamua.



AKO 1CKaTe 4a YNpaxKHUTe 3HaHMATA CU M 4a ce nogrotemTe 3a HBO owe no—aobpe,
CBBbpXKETE Ce C Hac 3a NpobHuTe HBO, KOUTO opraHusmnpame.

Mpepnarame MHANBUAYANAHU W TPYNOBM YPOLM C NPenoaaBaTesiv, KOUTO cneumannsunpar
B noArotosKata 3a HBO.

Ycnex!

MBaH, Toaop 1 eknnbT Ha Ak v Ed Akagemm

3a Bpb3Ka C HaC OTHOCHO YpOoUW, BbAPOCK No c6OpHMKA UAW APYT BUL MOMOLL,:
0895 433 975



TecT 1

1. N3pa3bT x? + 4x — Xy — 4y e TbXKAECTBEHO paBeH Ha U3pasa:
A) (x —y)(x —4) B) (x +y)(x — 4)
B) (x = y)(x +4) F) (x+y)(x +4)

2. N3pasbT (2X — 3)? € ThXXAECTBEHO paBeH Ha:
A)4x>—-12x+9 B)6x*—9 + 6X B) 4x* -9 M 4x>-6x+9

3. KOpeHbT Ha ypaBHeHNeTo 7X — (2x—2)+8=0 e
A)2 E) 4 B) -2 ) —4

4. Koe OT ypaBHeHUsATA HIMa peLueHne?
A) —|3—-x|=0 B)—|2x—1| =1
B) |2x+ 1| =3 N3x+1| =4

5. PelleHundaTa Ha HepaBeHCTBOTO 2(X — 3) < 5(3x — 4) ca npeAcTaBeHU

ypes UHTepBana:
Axe(== =)  B)xe (i)
13 13
14

14
B) x € (—13i+) r)XE(E;+°°)

6. CtoliHoCTTa Ha Mspasa% .(12.29+3.29) e:
A) 116 B) 96 B) 106 r) 216

7. Asno UeaH BHeckn 3000 nB. B 6aHKa 3a poXaeHUsa AeH Ha BYHKa cu.
Cnep egHa rognHa cymaTa HapacHana Ha 3330 nB. KakbB e rogulHnAT
NNXBEH NPOLEHT Ha 6aHkaTa?

A) 11% B) 33% B) 3,3% rN1,1%



SAOAUN MO TEMU
[MbPB/ MOAYI

11. TpubsrenHuum + 34 courypu

1. KatetuTe Ha npasobrenHua AABC, ZACB =90°, ca9 cmn 12 cm.
MepMMeTBLPBLT Ha TPUBIbITHUKA €:

A) 36 cm C

B) 36 cm?

B) 15 cm 9 =
N 54 cm?

2. KateTbT 1 xunoteHy3aTta Ha npasobrenHua AABC, ZACB = 90°, ca 6
cm 1 10 cm. JlMueTo Ha TpUbIbIHKKA €: C

A) 8 cm

B) 48 cm? 6

B) 24 cm?
N 24 cm

A B
10

3. Ha yeptexxa AABC e paBHobegpeH, AC = BC. CH e BucouunHa, AH =
10 cmu AH: HC =5:12. ObmkuHaTa Ha 6egpoTo BC e:

A) 24 cm &
B) 12 cm
B) 26 cm
N 36 cm
A 10 H B

-45-



4. Ha yeptexxa AABC e paBHobegpeH, AC = BC. CH e BucounHa, AC =
25cmun AH : AC =7 : 25. Obukonkata Ha ABC e:

A) 74 cm

B) 56 cm C

B) 57 cm

N 64 cm 25

5. Ha uepTtexxa B AABC 2ABC e 30° n cumeTpanara Ha ctpaHata BC
npecuya ctpaHmte AB 1 BC cboTBeTHO B Toukute P u D.

Axo PD = 5,7 cm, gbmkuHaTta Ha oTceukaTta CP e:

A) 5,7 cm
B) 10,4 cm
B) 11,4 cm
N 14 cm

6. Ha yeptexxa B AABC 2BPC e 120° n cumeTpanarta Ha cTpaHata BC
npecuya ctpaHmte AB 1 BC cboTBeTHO B Toukute P u D.

Ako PD = 12,8 cm, abmkuHaTta Ha otcedkata CP e:

A) 6,4 cm
B) 12,8 cm
B) 19,2 cm
M 25,6 cm

- 46 -



3x 4
7. KopeHbT Ha ypaBHeHueTto 11,7 — ) +3,7x=— I +2xe:

A)-62,5 B) — 42 B) 10 r 16
8 K x_6_7x 10
. KopeHbT Ha ypaBHeHueTO E"5" 9 - e:
360 43 25 9
A)-— B)-— B)-— rN-—
91 7 72 35
13. Mpoctu yucna
1. Konko ot uncnarta 4, 15, 29, 42, 67, 88 ca npoctn?
A)2 B) 4 B) 1 N3
2. Konko ot uucnata 5, 12, 23, 34, 53, 76 ca npoctu?
A) 1 B) 3 B) 2 Na
3. Konko ot uucnata 7, 19, 31, 45, 59, 82 ca npoctun?
A)2 B) 3 B) 4 r1
4. Konko ot uncnata 11, 22, 37, 48, 61, 90 ca npoctn?
A)4 B) 1 B) 2 N3
5. Konko ot uncnara 13, 26, 41, 54, 73, 85 ca npoctn?
A) 4 B) 2 B)3 r1

-55-



14. brnn

1. MpaBuTe a 1 b ca ycnopegHu. o gaHHUTE OT YepTexa brbfl X €:
A) 22°

B) 40° b
B) 64° 158°
r) 70° X
18°
a

2. MNpaeute a n b ca ycnopegHu. Mo gaHHUTE OT YepTexa brbh X €:
A) 58°
B) 116°

B) 145° X
r) 152° 5e°

30°

a

3. Mo AaHHUTE OT YepTexa MmspkaTa Ha £ABC e: 127°
A) 104°

B) 90°

B) 114°

r) 94°

A

23°

4. Mo paHHUTe OT YepTexa MmspkaTta Ha £ABC e: 1440
A) 106° C
B) 90°
B) 116°
r 96°

34

- 56 -



. 12 . 6% —42
14. CTonHOCTTa Ha uspasa (2,4 : 3 + 5 ) - S

64
A) 14,2 B)— B) 10,4

1
15. CTonHOCTTa Ha n3pasa — 12,9 + 8,1. (— ;) e:

A)-12 B)-10,2 B) 6,4

16. CToHOCTTa Ha uspasa — 24,8 — 12,12 (— %) e:

A) 9,23 B) - 9,23 B) — 22,75

17. CTonHoCTTa Ha nspasa 50,11 — 14,8 . (%) e:
A)-71,99 B) 172,21 B) 14,03

18. CTonHOCTTa Ha nspasa 44,725 + 8,2 . (— 3,5) e:
A) 52,425 B) 73,425 B)16,025

13
19. CToHOCTTa Ha uspasa 23,23 + 15,7 . (- T) e:
A) — 27,795 B) — 23,855 B) 0,23

2 3
20. CtonHOCTTa Ha n3pasa 18,2 . (- ;) -46. (- E) e:

A) -3,475 B) 3,475 B) 6,925

-67 -

e:

ro.s

r—13,8

r-21,77

r) - 14,03

r) - 16,025

) 126,5225

r) - 6,925



CbAbPXAHUE

=T 2 o P 5

8 = -3 9
=T 3 e P PPRPPROROORN 13
=Y 3 17
= 3 21
=T 3 TP 25
= 3 29
L= 3 1 2R 33
= 5 37
= 5 o 0 41
= o3 e e S 45
8 = 3 e 1 54
=T o 1 OO 55
8 = 3 e 56
= 3 o PP 65
= o3 e T 68
L= 03 e PP 70
= o e T 72
= o3 e PP 73
K=Y o . 0 P 76



OT USOATEJNICTBOTO:

H3papeH
2024r.

ok
4. Knac
MATEMATUKA

HBO

Mo mMoaena Ha

Mo mopena Ha - —

MOH 3a 2024r. MOH 3a 2024r. )(

7. Knac 6. Knac

MATEMATUKA MATEMATUKA

PAHHA NOAFOTOBKA 3A

HBO HBO

307ecra KOWTO fia BU NOArOTBAT 20”5‘3‘1 KOWUTO Aa BK MOArOTBAT
OTJIMMHO 3a Hosus dopmat Ha OTINMMHO 3a Hosus dhopma

HaLMOHANHOTO BEHLWHO OUEHABAHE HALMOHANHOTO EBHLIHO OLieH:

30 TecTa v Hap 600 sagaum,
KOWTO fia BU NOATOTBST 38
HaUuMOHANHOTO BBHLIHO OLEeHABaHe

fonliEhiey Uean PypHamkies

Wean Gyprapsmes

7

OMACHH
HELLLA

AHTAWIACKM E3UK KOMTO Aa HanpasuTe
3aefHoO C feuara cu

KAK [A OTCJIABHEM
(3A MPOTPAMUCTH)

0895 433 975



